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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городской патриотической акции 
  «#75помнимблокада»

75 лет назад советские войска провели наступательную операцию «Искра» с целью прорыва блокады Ленинграда. Эта искра зажгла звезды Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками на Ленинградской земле. 
28 января 2018 года скажи #75помнимблокада - в память о тех днях войны.

I. Общие положения.
 Настоящее Положение регламентирует порядок проведения и условия городской патриотической акции «#75помнимблокада», посвященной 75 годовщине прорыва блокады Ленинграда  (далее – акция).

II. Цель: Воспитание чувства патриотизма, уважение к памяти погибших, причастность к судьбам и делам предшествующих поколений. 
III. Задачи:
- организовать и провести социально значимую городскую патриотическую акцию;
- привлечь внимание общественности, детей и молодежи к вопросам сохранения истории народа, памяти о героизме советских воинов в годы Великой Отечественной войны; 
-   создать условия и возможности для творческого самовыражения; 
- вовлечь незанятую молодежь, детей и подростков в совместную общественную, познавательную и творческую работу.
IV. Организаторы акции: 
- администрация сосновоборского городского округа;
- городской совет ветеранов;
- Комитет образования;
- отдел культуры; 
- отдел по молодёжной политике;
- пресс-центр.
V. Участники акции.
Ветераны, группа активистов (волонтеры,поисковики), учащиеся старших классов школ и других образовательных учреждений города в возрасте от 14 до 18 лет, активные граждане города. Количество участников группы не ограничено.
Примечание: все желающие поучаствовать в акции и не примкнувшие к определённой команде, жители города, могут стать участниками общественной команды и прибыть на 3 этап к ТРЦ «Галактика» 28 января 2018 года к 12.00.
VI. Сроки и этапы проведения акции.
1 этап. Старт: с 16 по 21 января.
- Активисты изучают историю операции «Искра» по прорыву кольца блокады;  с помощью учащихся младших классов школ города изготавливают не менее 75 звёзд в соответствии с образцом (Приложение №1). В процессе изготовления активисты знакомят младших школьников с историей вопроса, приглашают их стать участниками команды.
1 этап. Передай #: с 22 по 27 января.
Активисты
- передают эстафету акции (#75помнимблокада) используя любые возможные источники информации (социальные сети, интернет сообщества и т.д.), привлекая участников в свою команду;
- проводят репетиции на любой общественной территории (предпочтительно возле своего учебного заведения) - выстраивают группу людей (с элементами красного цвета в одежде) не менее 75 человек в форме «звезды победы», символизирующей историческое событие;
- приглашают команду на 3 этап акции;
- приглашают ветеранов месту жительства, проживающих рядом с выбранной общественной территорией  стать участниками акции. (ветераны займут место в центе звезды). 

2 Этап. #75помнимблокада 28 января с 12.00 до 13.00.
- 28 января с 12.00 до 12.30 Активисты выстраивают свою команду для конкурсного участия на выбранной территории;
 - изготовленные ранее звёзды выдаются всем участникам команды и по общей договорённости поднимаются на раскрытой ладони над головой; ветераны в центре фигуры держат в руках зажженные свечи
- «звезда победы» не разрушается с 12.30 до 13.00; 
С 12.30 до 13.00 пресс-центр администрации производит фото и видео съёмку составленных «звёзд» с помощью квадрокоптера.

3 Этап. Когда мы вместе…
- все команды прибывают на площадь возле ТРЦ «Галактика» до 13.30.
- на площади всех ожидают показательные выступления участников военно-исторических клубов, фотозоны по тематике праздника, полевая кухня (пропуск к полевой кухне – изготовленная на 1 этапе звезда) 
4 этап. поставь       . С 29 января по 02 февраля 2018 года. 
Пресс-центр администрации размещает фотоматериалы акции на официальном интернет ресурсе. Любой человек может оценить работу каждой команды по фотографии составленной «звезды Победы».
Победители акции определяются путём рейтингового голосования.

VII. Награждение.
Активисты, чья «звезда Победы» получит наибольшее количество голосов в ходе голосования, будут приглашены на личный приём с чаепитием к Главе администрации сосновоборского городского округа.
Все участники команды победителей получат памятные призы.

VIII. Контактная информация. 
Главный специалист отдела культуры (Ким-Красноперова Т.В.) –
 т. 62857.
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