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ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ
ПО жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и безопасности

СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СОСНОВОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОЕКТ
П О В Е С Т К А 

на 13 февраля 2019 г.

Начало заседания: в 16.30
Место проведения: каб. 333
1) Об уборке снега и висячей наледи (сосулек) на территории Сосновоборского городского округа.

Вопрос вносит: Панченко Н.О.

Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич – первый заместитель главы администрации, Грибаненков Алексей Сергеевич - директор СМБУ «Спецавтотранс».

2) Рассмотрение обращения председателя многоквартирного дома №38 
по ул. Ленинградская Ковалева А.С. по вопросу включения дома в краткосрочную программу капитального ремонта по замене лифтового оборудования.
Вопрос вносит: Панченко Н.О.

Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич – первый заместитель главы администрации, Коларж Вячеслав Вячеславович – ООО «Социум-Строй», Ковалев Александр Сергеевич – председатель мкд №38 по ул. Ленинградская.
3) О включении дома №31 по ул. Красный Фортов в краткосрочную программу капитального ремонта по вопросу ремонта кровли

Вопрос вносит: Панченко Н.О.

Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич – первый заместитель главы администрации, Русаков Валерий Борисович – генеральный директор ЗАО «АЭН», 

4) О ходе выполнения поручения совета депутатов (решение №172 «О направлении обращения совета депутатов Сосновоборского городского округа в прокуратуру города Сосновый Бор в части проведения проверки законности действий управляющей организации ООО «АКО» по принятию мер по введению ограничений поставки электроэнергии для потребителей, проживающих в многоквартирных домах по адреса: ул. Мира, д.3 и 5, ул. Космонавтов, д.24 и 26, ул. Красных Фортов, д.15 города Сосновый Бор.

Вопрос вносит: Алмазов Г.В.
Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич – первый заместитель главы администрации, представитель прокуратуры города (по согласованию), Тютина Надежда Сергеевна – генеральный директор ООО «УО «АКО»».

5) Контроль исполнения решения постоянной комиссии по вопросу реконструкции многоквартирного дома №15 по ул. Советская.

Вопрос вносит: Панченко Н.О.

Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич – первый заместитель главы администрации, Минченкова Татьяна Матвеевна - житель города, Чудайкина Нина Васильевна – житель города.
6) О внесении дополнений в адресный план реконструкции, ремонта и строительства новых пешеходных дорожек на территории города Сосновый Бор на 2016-2020 гг.

Вопрос вносит: Шишова О.Н., администрация Сосновоборского городского округа

Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич -  первый заместитель главы администрации.
7) Об организации движения транспорта в утренние часы
Вопрос вносит: Бабич И.А.
Приглашаются: Лютиков Станислав Геннадьевич -  первый заместитель главы администрации, генеральный директор ООО «ЛАЭС-Авто» -  Воробьев Сергей Васильевич
8) Разное.
Председатель постоянной комиссии
по жилищно-коммунальному комплексу,
транспорту и безопасности                                                                                            Н.О. Панченко
